CHASING M2 S

Packing List
MeiER
NYFTUZR
ZAIEE

o T
Forpackningslista
Contenido del paquete
Lieferumfang
YnaKkoBOYHbIV IUCT

V1.0

CHASING

www.chasing.com
support@chasing-innovation.com




(R
o
>
—
D
>
—
wn

-

N

J

2 =

- m (%) (@]
c %] m o] =

Packing List
Mmid e
NYyF2JUR R

EAEE

o 1T
Forpackningslista
Contenido del paquete
Lieferumfang

YNaKoBOYHbIN NUCT

03
04
05
06
07
08
09
10



CHASING 2 S CHASING M2 S
Packing List Yiooia

Name | Qty | Illustration Name |[Qty | Illustration =4 He B et He ER
S S SN AN =

Drone 1 ’ @ @ Remote 1 Enes 1 @ EITeR 1
@@ Controller @@

e e

St y S

Power Cord ¢ ’.- L& .‘..‘-

& 1 Gopro Mounting| 1 \V_\mn F] =5—7HB| 1 Gopro REEFE| 1 5
3inl Base
Charger

M3*8Screw | 4 ﬁ V) EPPStorage | 1 crasing M3*8ERL | 4 ﬁ Q@) EPPFRFS | 1 cHASING

Box

CHASING 1
Reel

Support 1 FrhLRLLes 1

Documents

Left-handed 1
motors

Right-hand 1 FhEEBM 1

motor

Al 1

-
mEn | 1| S
©

O-rings 18 @ Towel 1 § > ORZHE | 18

CHIA\SING| www.chasing.com gH‘ !uNG% | www.chasing.com

support@chasing-innovation.com 7 support@chasing-innovation.com

04



CHASING M2 S

AW D27V S

CHASING M2 S

m% HE EE mt HE BB
DN
rO—> 1 ’ @ @ JEIY 1
(A=Y
BRI—F& Gopro
BE7yTs—| 1 moffiFn—z| 1 t:ﬁhfﬂ
M3BERY | 4 ﬁ V) EPP IX# 1 crasinG
RyI X
FHU—L 1 HHR—kR 1
FaxXvh
O-rings 18 @ YFIL 1 § é
7z Bl 1 Bt 1
THE—5— TEE—H—
www.chasing.com
CHASING | &

05

support@chasing-innovation.com

EX B2
o |/
BY |+ | oo BY |+Z| oo
2K 1 =37 1
Power Cord & 1 Gopro
3in 1587 =N 1
2
M3*8 4 ﬁ W} EPP E:!d.?é'} 1 CHASING
AEE
—=LTT
=5 2 1 X 2A 1
0O-rings 18 = 1 § g
AEEO0| 1 REEY 1
L= o] RE
www.chasing.com
CHASING | &

support@chasing-innovation.com

06



07

CHASING M2 S

Forpackningslista

Namn | Antal Bild Namn | Antal Bild
Dronare 1 Fjarrkontroll 1
Stromsladd
& 1 Monterings- 1 \V_\lﬁ
Tre-i-ett-lad féste for
dare Gopro
M3x8 skruvar 4 ﬁ V) EPP-forvar- 1 CHASING
ingslada
Manuell 1 Stéddokument| 1
rulle
O-ringar 18 @ Towel 1 § g
Vansterhénta 1 @ Hogerhanta 1 @
motorer motorer
www.chasing.com
CHASING | &

support@chasing-innovation.com

CHASING M2 S

Contenido del paquete

Nombre |Cantidad Imagen Nombre |[Cantidad| Imagen
N
Dron 1 (P @ L) Icontrol remoto 1
> @ @ <
(A= 0)
Cablede Gopro
energia& 1 base de 1 \V—\\-ﬁ
3en 1 Cargador E montaje
EPP Cajade
M3*8 Tornillos 4 M) almace- 1 CHASING
namiento
Carrete 1 Manual de 1
manual usuario
O-rings 18 @ Toalla 1 E %
Motores par 1 Motores para 1
zurdos diestros
www.chasing.com
CHASING | &

support@chasing-innovation.com

08



09

CHASING M2 S

Lieferumfang

CHASING |

support@chasing-innovation.com

Bezeichnung|Anzahl Abbildung Bezeichnung|Anzahl Abbildung
Drohne 1 Fernsteuerung 1
<
@ = L8
Netzkabel & - GoPro-Mon-
3-in-1 1 1
Ladegert ; tagehalterung
M3x8-Sc EPP-Aufbe-
4 V) 1 CHASING
hrauben wahrungsbox
Handhaspel 1 Dokumentation 1
O-Ringe 18 @ Handtuch 1 § g
Motoren fiir 1 Rechtshandige
1
Linkshénder Motoren
www.chasing.com

CHASING M2 S

YnakoBOYHbIN NUCT

HaumeHoBaHue | Kon-Bo | Unnioctpauus |HaumeHoBanue (Kon-so | UnniocTtpauus
MopaBoOAHbIV ApO 1 Mynst 1
ynpasneHus
Kab6enb £
o R
3apaaroro - Kpennexue ans
ycTpoiicTBa & 1 SKLIH-KaMepbl 1 ?ﬁ
3apspHoe GoPro
YCTPOICTBO
BWHT (M3*8) 4 ﬁ V) Keiic 1 CHASING
YcTpoiicTBo gns
py4HoM
HaMOTKM 1 NHCTpyKuns 1
Kabens
ynnoTHuTensHoe| g @ MonoTene 1 @
KoNbLo ANs
JleBOCTOPOHHME 1 paBOCTOPOHHME| 1
fBuratenn fpuratenu

CHASING |

www.chasing.com
support@chasing-innovation.com

10



